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Aufgabe 2.1

Sei f :R→ R+ definiert durch

f(x) =

{√
x, x > 0

0, x ≤ 0.

Beweisen Sie, dass x ≡ 0 die einzige Lösung von

ẋ(t) = −tf(x(t))

mit x(0) = 0 ist.

Aufgabe 2.2

Seien A,B ∈ Kn×n und B invertierbar. Beweisen Sie, dass

eBAB−1

= BeAB−1.

Die Abgabe Ihrer Lösungen ist freiwillig und hat keinen Einfluss auf die Klausurzulassung.
Wir empfehlen trotzdem dringend, die Aufgaben zu bearbeiten. Sie dürfen Ihre Lösungen abgeben
und diese werden korrigiert. Die Lösungen werden in der Übung besprochen.
Mindestens eine der beiden Aufgaben hat Klausurniveau, nur zu Ihrer Orientierung.
Abgabe: 08.11. in der Vorlesung.


